Jopasecmeyume,
peoamal




19 anperns.
KnaccHas paboma.




«Bbl manaHmnuebi, demu!
Koeoa-Hubyob ebi camu
rMnPUsIMHO ropa3umech, KaK
MHO20 U XOpouwo ymeeme,
ecsiu b6ydeme nocmosiHHO
pabomamb Hao cobod,
cmaeumb HO8ble uesiu u




Hanan 3aKkoHOMePHOCTbL U NPOAOMKN
PS4 Yncen Ha 6 Yncen:

493, 483, 473, 463, ...453,443,423,413,403,393




8*2=16  63:7=9 7*6=42 18:3=6
0%*3-27 v 8*8=64 4):7 =6
12:2+6=12 (35-8):3=9 43-5%8=3 40:5*%64




e 1 psaA: Bbipa3uTe YMCI0 9 YeTbIPbMS
Lmndpamu 4, pacctaBmB 3HAKW.

9=4+4+4:4

e 2 PAA: Bblpa3nTe YnCro 7 nocpeacTBOM
YeTbIPEX NATEPOK, pacCTaBMB 3HaAKW.

7=5+(5+ 5):5)

e 3 psAA: Bbipa3uTe YMCI10 4 YEeTbIPbMS
Lmndppammn 6, pacctaBmB 3HaKW.

4=6 -(6,6).6)




S=a*b

P=(a+b)*2

P=4aq

P=2a+2b

S=a*a

(a+b):c=a:c+b:c P




BucnHe nnwau npmrnbHKa.




BeruucneHue nnouwaau
NPAMOYFOSbHUKA.

o v Na. (L + ¥20

No
1 R@ * o
=M QQ X2 9










PUIMUHYTKA




Ne 279

1) 9m * 2 =18 (M) -a5IMHa BONeENOONbHON
nowagku

2) 18 M *9M=162 (KB. M) —Nnowiagb
BOJS1EMOONbHOW NoLwaaKku

OTBeT: S= 162 KB. M.
Ne 283
1) 24cm+ 147 cm =171 (cM) —BTOpad CToOpoHa
NPAMOYronbHUKA
2) 24 cm *171cmMm =4104 (KB. CM) nnomanb |
NPsIMOYrornbHMKa |
OTBeT: S= 4104 KB. CM.




2 M

5 M $=10 KB. M

25 ™M

2 M

5=100 KB. M






Llenu:







HomalwHee 3apnaHue:

P.T.Cc.61, 62
*Ne149- no xenaHuw




